



За угрозу и применение насилия в отношении сотрудников Росгвардии перед судом предстанет житель г. Макушино



Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя г. Макушино, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья и угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, днем 06.07.2020 в дежурную часть МО МВД России «Макушинский» поступило сообщение о нахождении местного жителя в состоянии алкогольного опьянения на улице города. Для обеспечения общественного порядка прибыли сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии, которые потребовали нарушителя прекратить совершение административного правонарушения и проследовать в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Отказавшись выполнять требования росгвардейцев, мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

высказал последним намерение, в случае их подхода, нанести удары стеклянной бутылкой, после чего ударил одного из сотрудников поднятой с земли деревянной палкой. Тем не менее, представителями власти противоправная деятельность злоумышленника была пресечена, он был доставлен в отдел полиции.

На период следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал полностью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1493777>